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Кривавий удар по Запоріжжю – росіяни
скинули 9 авіабомб, кількість загиблих
зросла до чотирьох
Через атаку росіян рух мостом імені Преображенського тимчасово
закритий
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КАБи по Запоріжжю - четверо загиблих і заблокований міст

Росія завдала масованого удару керованими авіабомбами по
Запоріжжю - загинули четверо людей, ще шестеро отримали
поранення. Подібні атаки КАБами на місто тривають упродовж усього
часу повномасштабного вторгнення і щоразу супроводжуються
людськими жертвами та руйнуваннями. Цього разу постраждала і
транспортна інфраструктура - рух мостом до острова Хортиця
ускладнений. 

За попередніми даними, ворог випустив по Запоріжжю дев'ять КАБів,
які атакували різні райони міста, повідомила Запорізька обласна
державна адміністрація. Наразі на місцях влучань працюють всі
профільні служби, постраждалим надається необхідна медична
допомога.

"Враховуйте зазначену інформацію під час планування маршруту та
обирайте альтернативні шляхи руху. До відбою залишайтеся у
безпечних місцях", – заявив Іван Федоров, голова Запорізької
ОВА.

Удар РФ

Місто обстріляли КАБами.

Удар зачепив і міст імені Преображенського - переправу між
центром Запоріжжя та островом Хортиця. Рух цим маршрутом
тимчасово ускладнений. Водіїв просять користуватися двома
альтернативними шляхами - через Новий міст або через греблю
ДніпроГЕС. Повітряна тривога у місті тривала на момент
оприлюднення інформації.

З  Запорізька обласна військова адміністрація …
Forwarded from   Іван Федоров / Запорізька об…

Що відомо про систематичні обстріли міста

На початок 2026 року в Запоріжжі проживає понад 150 тисяч
вимушено переміщених осіб. Місто постійно потерпає від російських
атак із застосуванням різних видів озброєння, зокрема С-300 та
КАБів. Кожна нова атака вражає житлові квартали, об'єкти
транспортної інфраструктури та підприємства.

За даними ООН, травень 2026 року став найкривавішим для цивільних
в Україні за останні чотири роки - загальна кількість
постраждалих перевищила 2000 осіб лише за один місяць. Удари по
мирних містах не зупиняються і влітку. Зокрема, напередодні також
повідомлялося про пуски керованих авіабомб російською авіацією на
Запорізьку область.

Чому авіабомби досягають Запоріжжя

Запоріжжя регулярно потрапляє під удари КАБами вже тривалий час.
Завдяки вдосконаленню УМПК - спеціальних комплексів, які
перетворюють звичайні бомби на планувальні та керовані, - КАБи
тепер долають відстань до 100-120 кілометрів. Саме це дозволяє
росіянам завдавати ударів по місту, не заходячи в зону ураження
української ППО.

Гребля ДніпроГЕС - один із небагатьох альтернативних маршрутів
для запоріжців - неодноразово опинялася під ударами росіян.
ДніпроГЕС розташована у Дніпровському районі міста, з'єднує два
береги і є не лише важливим об'єктом гідроенергетики, а й
важливою переправою з автомобільним мостом на чотири смуги. З
березня 2024 року через руйнування внаслідок російських обстрілів
ДніпроГЕС не працює. Більше про наслідки авіабомбардувань
Запоріжжя - в матеріалі Інформатора.
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 Росія понад 40 разів за добу атакувала Дніпропетровщину –
дев'ятеро поранених

 Масований удар РФ може статися в найближчі 24 години —
монітори попереджають про загрозу

 Росіяни знищили 2 автівки Укрпошти FPV-дронами у Нікополі —
пересувні відділення тимчасово не працюватимуть
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